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Політика дисципліни Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання 

положень й понять передбачених ст. 42 „Академічна 

доброчесність” ЗУ „Про освіту” та відповідних вимог ЗУ „Про 

вищу освіту”. Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ „Про вищу 

освіту” керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету 

протоколом №4 від 28.11.2017 (url:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс 

академічної доброчесності.pdf ) 

Відвідування занять є обов’язковим для здобувачів вищої 

освіти (за відсутності поважних причин). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти передбачає його 

творчу та новаторську діяльність під час вивчення даної 

дисципліни, якщо інше не  регламентовано спеціальними 

правилами та алгоритмами. 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення навчальної дисципліни є: закономірності і 

механізми здорової психіки людини у сфері правових відносин 

(явищ). 

Чому це треба вивчати?  Метою викладання навчальної дисципліни „Юридична 

психологія” є формування у здобувачів вищої освіти правового 

світогляду, усвідомлення необхідності глибокого засвоєння 

знань із юридичної психології як галузі психолого-юридичної 

науки, що вивчає психологію державно-правових явищ як 

цілісність, де органічно поєднується психологічне та юридичне і 

виділяються юридична й психологічна підсистеми, що 

перебувають у динаміці, розвитку та нерозривному зв’язку. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати теоретико-методологічні засади та принципи психології 

в правоохоронних органах; категорійно-понятійний апарат 

дисципліни, її специфіку та закономірності функціонування в 
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сфері суспільно-правових відносин та правової поведінки; 

психологічні особливості особистості правоохоронця та інших 

суб’єктів і учасників кримінального, цивільного та 

господарського судочинства; закономірності індивідуальних і 

соціально-психологічних явищ у діяльності правоохоронних 

органів; методи і прийоми психологічного впливу на об’єкти 

професійної діяльності; засоби та методи запобігання конфліктів 

у правоохоронній діяльності; закономірності професійного 

спілкування, в т.ч. при взаємодії з працівниками інших 

підрозділів та органів; психологічні аспекти проведення слідчих 

дій; підстави призначення та порядок проведення судово-

психологічної експертизи; управлінські аспекти правоохоронної 

діяльності; психологічні особливості особистості в процесі 

спільної діяльності. 

Вміти складати психологічний портрет правопорушників з 

різною антисуспільною спрямованістю особистості; соціально-

психологічно визначати статус окремих учасників процесуальної 

взаємодії; використовувати психологічні чинники ефективної 

текстуальної та мовної побудови обвинувальної промови; 

аналізувати психологічний стан об’єкта професійного впливу, 

вибору адекватних особистості та ситуації методів і прийомів; 

аналізувати витоки конфлікту, їх профілактики і вирішення у 

професійній діяльності; аналізувати практичні ситуації 

прокурорсько-слідчої, експертно-криміналістичної та 

управлінської діяльності, визначення їх психологічних чинників; 

первинно діагностувати професійно значущі якості працівників 

основних фахових напрямів, визначення напрямів їх 

удосконалення; володіти методикою встановлення 

психологічного контакту, визначення і усунення психологічних 

бар’єрів; вміннями розуміння вербальних і невербальних 

чинників спілкування; визначати психологічні особливості 

слідчих, процесуальних дій, необхідності призначення судово-

психологічної експертизи та формулювання запитань до 

психолога-експерта, особисто призначати та тлумачити судово-

психологічну експертизу. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої 

освіти зможе: 

застосовувати набуті знання з юридично-психологічних основ 

кримінально-правового, цивільно-правового, адміністративно-

трудового, сімейного законодавства та психологічних основ 

нормативно-правової регуляції правовідносин, в яких значну 

роль відіграє людський фактор;  

проводити дослідження психологічних аспектів протиправної 

(злочинної) поведінки людей, розробляти заходи психологічного 

впливу на таких осіб з метою попередження кримінальних 

правопорушень (злочинності);  

вивчати психологічні особливості, мотиви кримінального 

правопорушення (злочину) проти життя та здоров’я громадян 

тощо;  

досліджувати особистості тих, що здійснюють кримінальне 

правопорушення (злочин) тощо;  

вивчати закономірності соціально-психологічних процесів, які 

відбуваються в суспільстві та їх вплив на особистість та 

поведінку людей;  

аналізувати та прогнозувати проблеми психолого-правової 

свідомості в нашому суспільстві; 



розробляти прийоми і методи формування психолого-правової 

свідомості різних соціальних прошарків і груп населення, 

суспільно-корисних соціальних установок, мотивів, які є в 

основі законослухняної поведінки громадян. 

Зміст дисципліни Юридична психологія як наука 

Методи юридичної психології 

Історія юридичної психології 

Психологічний аналіз діяльності людини. Емоційно-вольові 

процеси і стани 

Особистість і структура її психічних властивостей 

Психологічна характеристика процесуальної діяльності 

Види слідчої (судової) діяльності 

Психологія учасників розслідування злочинів 

Психологічні основи проведення окремих слідчих дій 

Судово-психологічна експертиза 

Психологічні основи судової діяльності 

Психологія судових дій 

Психологія злочинної діяльності 

Психологія особи злочинця 

Основи пенітенціарної психології 

Психологія особи засудженого 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Теорія держави і права,  Конституційне право України, 

Кримінальне право України, Кримінальний процес, 

Кримінально-виконавче право, Криміналістика, Девіантологія, 

Основи оперативно-розшукової діяльності, Судові та 

правоохоронні  органи України, Соціологія, Соціальна 

психологія, Судова медицина, Судова психіатрія, Філософія  

права, Юридична конфліктологія 
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